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UNIDAD 3 - ESTADISTICA INFERENCIAL: ANALISIS DE REGRESION
Y CORRELACION

OBJETIVO DE LA UNIDAD

Identificar problemas que requieren 1. Teoria del muestreo.
de analisis estadistico para su

entendimiento, aplicando los analisis

de regresion y correlacion.

2. Estimacion de Parametros.

3. Regresiéon y Correlacion.
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Ejercicio 1

Una gran empresa constructora tiene 120 casas en diversas etapas de construccion.
Para estimar la cantidad total (en miles de euros) que sera registrada en el inventario
de la construcciéon en proceso, se selecciond una muestra aleatoria simple de 12

casas y se determinaron los costos acumulados en cada una de ellas. Los costos

obtenidos para las 12 casas fueron los siguientes.
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Ejercicio 1

1. Dar un intervalo de confianza al 97% (k = 2:17) para el coste medio.

2. Cual deberia ser el tamafio de muestra 6ptimo para estimar dicho coste medio reduciendo

el error en un 10 %?

3. Dar un intervalo de confianza al 97% (k = 2:17) para la proporcién de casas cuyos costes de

construccion superan los 32 mil euros.

4. Si se pudiera reducir el error de estimaciéon en la estimacién anterior en un 20 %, cual

deberia ser el tamafioo de muestra adecuado para ello?
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Ejercicio 2

En una academia de ensefianza se realizé una encuesta a la vuelta de vacaciones a 8/
estudiantes con una determinada asignatura pendiente. El nUmero de alumnos chicos es el
doble que el de chicas. Se solicita el nUmero de horas dedicadas a estudiar dicha asignatura
con el n de observar la relacién entre esta variable y la calificacién obtenida posteriormente.

Los datos obtenidos se recogen en la siguiente tabla.

“Chicos [ 30 [ 43 [21 [ 64| - | -
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Ejercicio 2

1. Dar un intervalo de confianza al 95.5% (k = 2) para las horas medias.

2. Cual deberia ser el tamafio de muestra 6ptimo de los chicos mantenido fijo el tamafio de

muestra de las chicas, para estimar dichas horas medias reduciendo el error en un 10 %?
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